



Slavkovský zpravodaj

6
2016

A large, rustic wooden cross monument stands in a cemetery. The cross is made of dark, weathered wood and is surrounded by a base of large, grey stones. Several large, colorful floral arrangements are placed around the base, featuring red, white, and yellow flowers, along with ribbons in the colors of the Czech Republic (red, white, and blue). The background consists of tall, dense evergreen trees and a stone wall on the left.

Slavkov si připomněl
Jáchymovské peklo

více na straně 2

Slovo starosty



Vítám vás nad červnovým zpravodajem. V minulých zpravodajích jsem se zmiňoval o plánovaných investicích do infrastruktury města. K jeho rozvoji však patří i další oblasti. O jedné z nich se dnes zmíním - odpady. Každé město či obec řeší nerudovskou otázku: „Kam s ním?“ My k tomu ještě dodáme: „A za kolik?“ V minulých zpravodajích např. č. 4/2015 byly uváděny náklady na svoz, třídění a odstraňování odpadu. Číslo to byla neradostná, místní poplatek za úhradu tohoto odpadu, i po zvýšení z roku 2013 (z 500,- Kč na 600,- Kč/osoba/rok), nepokrývá skutečné náklady. Město z rozpočtu dopltilo v roce 2014 1.773.484,- Kč na odstraňování komunálního odpadu. Zároveň z uváděných statistik plyne, že ochota třídit klesá. Přestože se ve městě třídí odpad již od září 2002, jsou zde lokality, kde někteří občané odpad prostě třídít nehodlají a do popelnice vloží vše, co pro ně ztratilo užžitnou hodnotu. Třeba i to, co lze zdarma odložit ve sběrném dvoře. Netřídění odpadu vyvolává pak potřebu vyššího počtu svozových dnů (v dnešní době 2x týdně, v některých lokalitách to bylo dokonce 3x týdně), které prohlubují nákladovost současného systému.

Situace je o to vážnější, že od roku 2024 nebude možné již komunální odpad skládkovat. Ten by se měl dle evropských směrnic zcela roztrždit a dále zužitkovat nebo spálit. To vyvolá nutnost komplexní změny současného systému sběru, třídění a odstraňování komunálního odpadu ve městě. Město se na tuto změnu připravuje a v letošním roce zahájilo práce na změně systému likvidace odpadu. V současné době vypracováváme nový Plán odpadového hospodářství (POH), který přímo zohledňuje slabé a silné stránky odpadového hospodářství v našem městě. POH města musí také zohledňovat cíle Krajského POH, který pak dále naplňuje cíle a požadavky výše zmíněných evropských směrnic, ke kterým se ČR zavázala. S realizací jednotlivých opatření začneme už v tomto roce a to i s pomocí evropských dotací. Již dnes mohu sdělit, že město se svým projektem bylo úspěšné a získalo dotaci ve výši 5 mil. Kč. Tyto prostředky budou využity na stavební úpravu stání pod kontejnery, na nákup nových kontejnerů a klecí na tříděný odpad, bude zaveden pytlový sběr odpadů. Přesná pravidla pro pytlový sběr jsou ještě v přípravě, nicméně princip spočívá v obdržení čárového kódu, který občan zapojený do tohoto systému přilepí na pytel a ten vhodí na místo k tomu určené (v případě sídlištní bytové zástavby), nebo v určený den umístí před dům (rodinné domy). Svozová firma jeho čárový kód načte při svozu, výše množství vytříděného odpadu pak na konci roku určí občanovi výši slevy z místního poplatku.

Tím se docílí vyšší motivace k třídění a snížení množství nevytříděného odpadu, nižšího počtu jeho svozu a snížení celkových nákladů odpadového hospodářství. Když půjde vše podle plánu, měl by tento nový systém být provozován od následujícího roku. O všech konkrétních opatřeních a detailech vás budeme včas a náležitě informovat.

starosta města Alexandr Terek

Slavkov si připomněl Jáchymovské peklo

Po roce se opět ve dnech 20. - 21. 5. 2016 uskutečnila pietní akce: XXVI. Jáchymovské peklo.

Bylo vzpomenuť utrpení lidí, kteří byli v padesátých letech minulého století nuceně nasazováni na práci v uranových dolech v Horním Slavkově a na Jáchymovsku. Květiny k památníku této nechvalně proslulé éry v Horním Slavkově položili zástupci Konfederace politických vězňů ČR a Slovenska, starosta města Horní Slavkov a místopředseda Senátu Parlamentu ČR MUDr.

Přemysl Sobotka.

Politici vězni byli internováni do čtyř tzv. „nápravně pracovních táborů“. Jmenovaly se: Svatopluk, Ležnice, Prokop a Dvanáctka. Poslední lág proslul útekem skupiny vězňů. Informace o Jáchymovském pekle je možné nalézt na www.moskyt.net/jachymovske-peklo, nebo naučné stezce. Blíže na www.bozi-dar.eu/cz/naucna-stezka-jachymovske-peklo.

Památník je nově vlastnictvím města, které provedlo celkovou rekonstrukci

Technické služby informují

KABELOVÁ TELEVIZE

Na základě oznámení vysílatele kanálu UNIVERSAL bude vysílání tohoto kanálu ukončeno k 1. 7. 2016. Nahradíme ho kanálem MARKÍZA INTERNETIONAL, který bude dostupný jenom v rozšířené nabídce.

Na základě rozhodnutí vlastníků vysílacích práv programů MARKÍZA, DOMA a DAJTO všem uživatelům sdělujeme, že nesmíme tyto kanály vysílat v naší kabelové televizi. Na základě výzvy právníků jsme povinni podniknout kroky, aby tyto kanály nemohly být v naší kabelové televizi dostupné.

VYHODNOCENÍ NEJLEPŠÍCH ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL

I v letošním roce budou opět oceněni nejlepší žáci základních škol, kteří z rukou starosty města převezmou ocenění.

Vyhlášení proběhne v Pluhově domě 16. června 2016 od 15:00 hodin.

Na tuto akci jsou srdečně zváni rodiče, prarodiče i další veřejnost.

den se starostou

Den se starostou se koná 15. 6. 2016 od 16 hodin.

V okolí města řádil zloděj dřeva

V období jarních měsíců tohoto roku bylo zaznamenáno na několika místech v okolí města kácení stromů a jejich následné odcizení. Na fotografiích můžete vidět, jak to po řádění zloděje vypadá. Krádeže byly poškozeny nejen pozemky města, ale i dalších vlastníků. Svoz dřeva osobními automobily, dodávkami a jinými nákladními vozidly z lesních pozemků je podezřelý (traktor, dodávky typu Tranzit apod.). V případě, že byste viděli vozidla, či kácení v lesních nebo remízkových porostech, je vhodné informovat Policii ČR Horní Slavkov na jejich tel.č. 723 585 575 nebo 158.



Potřebuje při cestě do zahraničí cestovní doklad i dítě?

V době letních dovolených se mnoho rodin chystá za hranice České republiky. Při cestování s dětmi do zahraničí již čtvrtým rokem platí, že vlastní cestovní doklad musí mít také každé dítě. V současné době mají rodiče podle cíle cesty dvě možnosti – pořídit za 100 Kč klasický cestovní pas pro dítě do 15 let, nebo pro cesty do zemí Evropské unie, dále do Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na Island občanský průkaz, jehož vydání pro dítě do 15 let stojí 50 Kč. Platnost dokladů je stano-

vena na 5 let.

Žádost o oba typy dokladů může podat zákonný zástupce, zpravidla rodič, na obecním úřadu s rozšířenou působností (u nás Městský úřad Sokolov), ten předkládá svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte, fotografii dítěte pořídí úředník přímo na úřadu. Místo rodného listu lze předložit platný cestovní doklad nebo občanský průkaz, pokud byl některý z nich již dítěti vydán. Lhůta pro vydání pak činí maximálně 30 dnů; v případě potřeby lze požádat o vydání cestovního pasu ve lhůtě 6 pracovních dnů, tento

úkon je ale zpoplatněn poplatkem ve výši 2 000 Kč.

Bližší informace k vyřizování osobních dokladů naleznete na webu Ministerstva vnitra ČR na adrese www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady, podrobnosti k dalším podmínkám (např. vízová povinnost, minimální doba platnosti dokladu při vstupu na území cizího státu) pak na webu Ministerstva zahraničních věcí ČR www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území – informace na cesty“.

Období správných a vnitřních věcí

Kontakty na MěÚ

Úřední hodiny:

pondělí, středa: 8.00-17.30
úterý, čtvrtek: 8.00-15.00
pátek: 8.00-13.00
Recepce (ústředna) 352 350 666
alena.kotousova@hornislavkov.cz



Alexandr Terek
starosta 1. patro
alexandr.terek@hornislavkov.cz
724 796 727

Tomáš Straka
1. místostarosta
tomas.straka@hornislavkov.cz
730 823 697

Ing. Petr Čavojský
2. místostarosta
petr.cavojsky@volny.cz
724 046 888

Mgr. Martin Stark
tajemník MěÚ 1. patro
martin.stark@hornislavkov.cz
352 350 677 602 287 441
oddělení kancelář starosty a tajemníka
352 350 665

Monika Volfová
vedoucí odboru majetku a investic 2. patro
monika.volfova@hornislavkov.cz
352 350 680 602 110 499

Bc. Hana Gregorová, DiS.
vedoucí odboru výstavby a životního prostředí 2. patro
hana.gregorova@hornislavkov.cz
352 350 685 602 324 341

Mgr. Viktorie De Stefanisová
vedoucí odboru správního a vnitřních věcí 2. patro
viktorie.de.stefanisova@hornislavkov.cz
352 350 661 602 284 680

Ivana Kowaliková
vedoucí finančního odboru 2. patro
ivana.kowalikova@hornislavkov.cz
352 350 676 602 284 661

www.hornislavkov.cz



MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ). Pro její využití kontaktujte výše uvedená telefonní spojení.

Důležité kontakty



LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI NONSTOP

informace o místě a provozní době poskytování lékařské služby první pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb stomatologických pohotovostí, získáte nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním telefonním čísle krajského úřadu: 353 502 502

Lékařská služba první pomoci pro dospělé (areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 - pavilon C, 3. patro): 352 520 347

všední den: 16.00-21.00
sobota, neděle, svátky: 9.00-19.00

Lékařská služba první pomoci pro děti (areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 - pavilon E, 3. patro): 352 520 430

všední den: 16.00-21.00
sobota, neděle, svátky: 9.00-21.00

Lékařská služba první pomoci zubní

(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 - pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9.00-14.00

PORUCHOVÉ LINKY

Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503
Poruchová služba tepelného hospodářství: 724 606 870

Poruchová služba kabelové televize a internetu ve městě: 774 559 868
nebo 774 559 222

Poruchová linka plyn RWE: 1239
Poruchová linka ČEZ: 840 850 860

SBĚRNÝ DVŮR

Provozní doba sběrného dvora:
PO - ČT: 7.00-10.45 11.30-17.00
PÁ: 7.00-10.45 11.30-15.00
SO: 8.00-12.00

POLICIE ČR, OBVDNÍ ODDĚLENÍ HORNÍ SLAVKOV

Tel.: 352 688 334
Mobilní tel. hlídka PČR 723 585 575

INFORMOVÁNÍ POMOCÍ SMS

Vážení občané, chcete-li dostávat informace z města na své mobilní telefony (např. z kultury, krizové SMS), můžete tak učinit zasláním SMS zprávy, jejíž tvar naleznete níže, na číslo: 736 350 715

Pro informace z města: **hornislavkov info p**
Pro informace z kultury: **hornislavkov kult p**
Pro komerční informace: **hornislavkov kom p**
Pro krizové informace: **hornislavkov krize p**

K registraci na kanále Informace města, Kultura a Komerční informace každý zaregistrovaný bude automaticky dostávat novinky z kanálu Krize. Odběr novinek není zpoplatněn. Odběratel platí pouze za registrační SMS, a to částku podle svého tarifu za SMS zprávu.

> SPOZ informuje



V úterý 10. května se ve velkém sále MěKS konalo „Zábavné taneční odpoledne“ pro seniory, které uspořádal SPOZ společně s MěKS při příležitosti oslav Dne matek. Proto jim hned v úvodu poblahopřál pan starosta Alexandr Terek.

O dobrou zábavu se postaral pan Petr Malecký, který hrál k poslechu i k tanci. Jeho hudba se střídala s vy-

stoupením dětí z MŠ Duhová kulička a MŠ U Sluníčka, ZŠ praktické a žáků 2. třídy ZŠ Nádražní. Dům dětí a mládeže se zaměřil hlavně na vystoupení taneční. Latinsko-americké tance střídala zumba, roztleskávačky a mažoretky. Všechny tance, písničky i básně byly pěkným dárkem maminkám i babičkám k jejich svátku.

Za SPOZ Mgr. Vl. Kaprová

> VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

Rada města Horní Slavkov vyhláší výběrové řízení na obsazení pracovní pozice
ŘEDITEL/KA PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
- PEČOVATELSKÁ SLUŽBA HORNÍ SLAVKOV

Charakteristika pozice: Komplexní řízení organizace poskytující sociální služby ambulanti i terénní v Horním Slavkově a Krásně včetně zajišťování financování a personální správy organizace. Technická správa organizace.

Depistážní činnost zaměřená na vědomé, cílené a včasné vyhledávání jednotlivců a rodin v nepříznivé sociální situaci.

Tvorba koncepce a strategie poskytování sociálních služeb, zavádění systému kvality sociální práce, analytická činnost a metodické usměrňování sociální práce v rámci daného zařízení.

Poskytování sociálně-právního poradenství v oblasti rodinných vztahů, zdravotního a psychického onemocnění či postižení, sociálně patologických jevů.

Druh pracovního poměru: pracovní poměr na dobu neurčitou

Místo výkonu práce: Horní Slavkov

Platové zařazení: 11. platová třída - platové podmínky se řídí zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce a nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě

Bližší informace o druhu práce podá :

Mgr. Dagmar Kuttnerová,
tel. 602 297 606 ps.hslavkov@seznam.cz

Požadavky:

Minimálně vyšší odborné vzdělání, odborná způsobilost dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, bezúhonnost, řidičský průkaz „B“, velmi dobré organizační a komunikační schopnosti, spolehlivost, flexibilita, rozhodnost, loajálnost, uživatelská znalost práce na PC, ochota se dále vzdělávat, vysoká schopnost komunikace s lidmi, práce v kolektivu, vysoké pracovní nasazení, praxe sociálního pracovníka výhodou

Termín nástupu: 1. 7. 2016 nebo po dohodě

Další předpoklady:

Předpoklady pro vznik pracovního poměru jsou dále: Státní občanství ČR nebo cizí státní občanství s trvalým pobytem v ČR, plná svéprávnost, ovládnutí jednoho jazyka, zdravotní způsobilost

Náležitosti písemné přihlášky:

Jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého bydliště, číslo občanského průkazu (číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana), telefonní či e-mailové spojení a prohlášení o souhlasu s využitím osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů pro potřeby výběrového řízení, datum a podpis uchazeče.

K přihlášce je nutné připojit doklady

Strukturovaný životopis, ekonomická a organizační koncepce činnosti příspěvkové organizace max. 3 strany formátu A4, doklad o bezúhonnosti dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Písemné přihlášky s příslušnými doklady doručte v uzavřené obálce označené názvem „výběrového řízení PS“ do **10.6. 2016** na adresu: Městský úřad Horní Slavkov

oddělení Kancelář starosty a tajemníka
Dlouhá 634, 357 31 Horní Slavkov

Město Horní Slavkov

vyhláší

8. ročník soutěže

Rozkvetlé okno

v soutěžních kategoriích:

1. Okno/balkón bytového domu
2. Okno/balkón rodinného domu

Výherci obdrží poukázku v hodnotě 500,- Kč

Do soutěže je možno přihlásit jakékoliv okno/balkón v bytě, nebo v rodinném domě na území Horního Slavkova.

Okno/balkón může do soutěže přihlásit kdokoliv - majitel, nájemce, soused, kolemjducí, apod.

Přihlášku naleznete na recepci MěÚ a na www stránkách města. Přihlášku odevzdejte do 31.08.2016 na recepci MěÚ Horní Slavkov, nebo v kanceláři číslo 206 MěÚ (sekretariát starosty), případně zašlete na e-mail: jana.wiedova@hornislavkov.cz

PŘIHLÁŠKA DO 8. ROČNÍKU SOUTĚŽE Rozkvetlé okno

Okno v bytě

Okno v rodinném domě

Jméno a příjmení majitele (nájemce) domu/bytu:

Přesná adresa domu/bytu:

Specifikace umístění okna/balkónu:

Přihlášku odevzdejte do 31.08.2016 na recepci Městského úřadu v Horním Slavkově, nebo v kanceláři číslo 206 MěÚ (sekretariát starosty), případně zašlete na e-mail: jana.wiedova@hornislavkov.cz

Aktuální stav veřejné sbírky na kostel sv. Jiří

Město vyhlásilo veřejnou sbírku na kostel sv. Jiří na dobu neurčitou. Cílem je, i za pomoci finančních příspěvků občanů, zrekonstruovat tento kostel.

Od 2. 5. 2016, kdy byl pro účely veřejné sbírky aktivován transparentní účet č. 4182287329/0800, se na tomto účtu nachází k datu 27. 5. 2016 celkem 5.400 Kč. Dárci, kteří přispěli na tento účet před 2. 5. 2016, nejsou bohužel na přehledu transparentního

účtu zobrazení. Tímto chceme záležitost napravit a dárci uveřejňujeme. Jsou jimi: paní **Emílie Kočí 2000 Kč**, pan **Jiří Korytář 1 000 Kč**, pan **Ing. Rudolf Tomíček 500 Kč** a pan **Vladimír Ulrych 500 Kč**. Přispět můžete i vložím fin. prostředků do pokladniček v lékárně a v recepci MěÚ.

Těmto i budoucím dárcům děkujeme. Při slavnostech patrona města sv. Jiří dne 23. 4. 2016 bylo vybráno 3.304 Kč a 3,49 €

Slavnosti patrona města sv. Jiří obrazem

Dne 23. 4. 2016 byl na jeden den v roce zpřístupněn kostel sv. Jiří. K tomu, aby se mohl takový den uskutečnit, byla za potřebí práce mnoha organizací, kterým tímto děkuji za spolupráci:

Město Horní Slavkov, TS Horní Slavkov s. r. o., ZUŠ Horní Slavkov, p. o., Pěvecký sbor Cubitus, MKS Horní Slavkov, p. o., Ing. Rudolf Tomíček a Josef Měříčka.

Mgr. Soňa Kvasničková, ředitelka MKS Horní Slavkov



Bohoslužbu vedl farář Jiří Majkov



Krásnou atmosféru navodil pěvecký sbor Cubitus z Lokte



Největší hudební těleso ZUŠ band úžasně rozeznělo stěny kostela



Velmi roztomilé bylo vystoupení v podání těch nejmladších z Pěveckého sboru ZUŠ Horní Slavkov



Hudební vystoupení zakončil Pěvecký sbor ZUŠ Horní Slavkov



Odpoledne zakončilo Divadlo z bedny

> ZŠ Školní informuje

Vyhráli jsme!



Po usilovném tréninku a napínavém souboji zvítězilo družstvo dívek naší školy v okresním kole ve šplhu. Soutěžilo se na konci března v Chodově a o 1. místo se zasloužily: Lucie Soukopová (8. tř.), Pavlína Studnařová (8. tř.), Kateřina Krčková (6. B), Daniela Hylská (9. tř.) a Marie Hamerská (7. tř.).

Děvčata neponechala nic náhodě, bojovala až do konce a v předposledním kole předstihla všechny soupeře. Zabodovali jsme i v soutěži jednotlivkyň - Lucie Soukopová si časem 3,67 s a 3,9 s vybojovala skvělé 3. místo.

Dívky nezklamaly ani v krajském finále, kde získaly stříbrné medaile, a Lucka si zopakovala třetí pozici v soutěži jednotlivkyň. Ještě jednou blahopřejeme.

Mgr. Eva Nováková



Se zubaři beze strachu

Poslední týden v dubnu byl na naší škole ve znamení zubní hygieny. Všechny třídy prvního stupně navštívili dva budoucí zubní lékaři, studenti 4. ročníku 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze, Michal Kotek a Daniel Kábrt.

Se svým programem Dental Prevention školí hravou a srozumitelnou formou děti a mládež na různých školách naší republiky. Jejich prostřednictvím tak děti mohou získávat cenné informace nejen o významu zdravých zubů, ale také o tom, jak správně o zuby pečovat, aby zdravé zůstaly. Jako pomůcky při nacvičování správného čištění zubů posloužily vlastní zubní kartáčky dětí, přednášejícím zase zvětšené modely chrupu člověka a zubního kartáčku, na kterých dětem předváděli správnou techniku čištění. Na závěr přednášky si zájemci ověřili, jak důkladně vyčištěné zuby mají. Zvláštní tekutina v ústech jim totiž způsobila obarvení usazeného zubního plaku, a tak se děti mohly na vlastní oči přesvědčit, že pečlivé čištění zoubků má smysl pro zdraví i pro krásu.

Mgr. Ivana Látalová



Maskot pro elektrárnu Dlouhé stráně

Skupina ČEZ, která letos slaví 20. narozeniny, vyhlásila zajímavou soutěž – vytvořit, popřípadě nakreslit M A S K O T A pro vodní elektrárnu Dlouhé stráně a představit ho světu slohovou prací. Žáci naší školy se s chutí pustili do tvoření 3D objektů a výtvarných prací. Zhruba za měsíc tak začaly postupně vznikat velmi originální maskoti – tipná a veselá chobotnička (6.A), robotický „zelenáček“ (7. tř.), odvážný létající psík žáků Tvořivé dílny (8. tř.) nebo nakreslení fantazijní maskoti (6.B). Žáci, kromě své zručnosti, předvedli kvalitní výkony také po slohové stránce!

Naším tvůrcům se jejich umělecká díla povedla, co říkáte?

paní Jitka Vlčková

McDonald's Cup

Letošní McDonald's Cup měl velmi zajímavý průběh. Okrskové kolo dne 27. 4. probíhalo ve 2 stupních nad nulou a na okresním kole 6. 5. jsme se opékali při 20 stupních. Ale ani tyto teplotní výkyvy naše borce nerozhodily. Přestože to starším žáků trochu nevyšlo, mladší zabodovali a postoupili do krajského finále. To, že jsou opravdu ve své kategorii nejlepší, dokázali skvělými výkony a sportovním chováním, což jim vyneslo **1. místo** v kraji!

Sestava mladší žáci: Burda F., Novotný M., Hoffman V., Putera M., Šmehl D., Zázrivec T., Soukopová N., Kastl D., Kastl L.

Děkujeme všem za vynikající reprezentaci školy.

*Mgr. Jaroslava Sofie Ilkivová,
Mgr. Ondřej Krejsa*

> DDM a Školní družina informují



Školní družina informuje

V dubnu u nás proběhla soutěž o Pohár vítězů ŠD. Každé oddělení vytvářelo v březnu vlastní čarodějnicí, kterou nám na začátku dubna muselo prezentovat. Po dlouhém rozhodování a hlasování vyhrálo druhé oddělení vychovatelky Marie Ciperové. Gratulujeme.

Kromě turnaje jsme také slavili začátek máje a čarodějnice. Naši žáci si mohli vyzkoušet spoustu netradičních disciplín, které byly tematicky orientované na čarodějnice. Například sestřelování kouzelnic z praku, foukačkou i lukem nebo třeba pojídání a lovení vodních červů.

Na začátku července chystáme pří- městský tábor. Přihlášky a informace si budete moc vyzvednout na našich webových stránkách, případně před kanceláří Domu dětí a mládeže a školní družiny.

O dalších akcích se můžete dozvědět z webových stránek nebo na ClassDo- ju svého oddělení.

**Za školní družinu vedoucí
vychovatel Ondřej Čavojský**

Znovu připomínáme, sledujte naše Facebookové a webové stránky, ať o nic z našich činností a akcí zbytečně nepřijedete!

**Fb: Ddm Horní Slavkov
web: www.ddmhornislavkov.cz**

Dům dětí a mládeže informuje

14. 5. 2016 se naši tanečníci zúčast- nili soutěže Děti fitness aneb tancem proti drogám v Chebu.

ZK Mažoretky Sedmikrásky pod vedením p. Dandové a p. Michalčové, ZK Roztleskávačky pod vedením p. Ciperové, ZK Latinskoamerické tance pod vedením sl. Šutovské a ZK Zumba pod vedením p. Zábranské

Nejmenší mažoretky Sedmikrásky získaly stříbrnou medaili, Sedmikrás- ky Duo (Martina Mihoková, Kateřina Ciperová) si odnesly bronzový pohár a Sedmikrásky Trio (Martina Miho- ková, Natálie Třasáková a Veronika

Lauberová) stříbrný pohár.

Roztleskávačky mladší se umístily na třetím místě a starší na druhém místě.

Latinsko-americké tance si také od- vážely medaile, a to bronzové. Zumba se umístila na osmém místě a Sedmi- krásky starší na místě čtvrtém. Všem soutěžícím gratulujeme a těm co po- stoupily na finále do Prahy, budeme držet palce ;-)

Fotografie z vystoupení najdete na našem facebooku

**Za DDM ved. pedagog volného
času Marie Ciperová**



> ZUŠ informuje

Slavnostní koncert ZUŠ se uskuteční 17.června 2016 v Národním domě Karlovy Vary

19. dubna 2016 se v MěKS ko- nala tradiční Krajská postupová přehlídka dětských skupin scénického tance. Letošní ročník byl opět velmi obsa- zen, přijelo 154 dět- ských účastníků a di- váci mohli shlédnout 22 tanečních choreo- grafií. Mimo ocenění udělené od- bornou porotou byla také tradičně udělena cena města Horní Slav- kov, kterou získala taneční cho- reografie „Litosferické desky“ – tanečnice ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary. Ani tanečnice z Horního Slavkova a Lokte se neztratily a získaly oce- nění poroty: choreografie Nesem Vám noviny – za poezii v tanci, choreografie Ve spíží – za dětský námět a choreografie Za Tebou – za soustředěný taneční projev. Poděkování patří všem, kteří se na realizaci Krajské taneční přehlídky podíleli.



ZUŠ HORNÍ SLAVKOV

29.dubna 2016 se v koncertním sále Pluhova domu uskutečnil klavírní recitál Jana Šimandla, který byl věnován výročí naro- zení a úmrtí W.A.Mo- zarta a F.Liszta.

V červnu 2016 zve- me zájemce o studium uměleckých oborů na Přijímací řízení, které se uskuteč- ní 8.června 2016 v Lokti (všechny obory v budově ZUŠ, Sportovní 562) a 9.června 2016 v Horním Slavkově (hudební obor v budo- vě Pluhova domu – učebna č. 6, výtvarný a taneční obor v budově ZUŠ Školní náměstí 214) od 15:00 do 18:00 hodin. Již teď můžete vy- plňovat přihlášky ke studiu v ZUŠ na www.izus.cz, k přijímacímu ří- zení si prosím přineste rodné číslo dítěte. Podmínkou přijetí dítěte do ZUŠ je věk 5ti let.

Školní rok 2015/2016 se neza- držitelně blíží ke svému konci, na

jeho závěr připravuje ZUŠ v úzké spolupráci se SRPŠ „Slavnostní koncert ZUŠ Horní Slavkov/Loket“, který se uskuteční 17.června 2016 v Grandhotelu Ambassador Národní dům v Karlových Varech od 19:00 hodin. Vstupenky na tento koncert jsou již v online před- prodeji na <http://vstupenky.karlovyvary.cz/cz/> nebo v ZUŠ Horní Slavkov (pí. Čedíková), v ZUŠ Loket (p. Rothbauer) a v prodejně „Zdravíčko“ Loket.

Na koncertě vystoupí žákyně tanečního oboru ZUŠ, dále pě- vecké sbory ZUŠ, ve druhé polo- vině koncertu orchestr ZUŠ band a také karlovarská kapela Kozatay. Těším se na Vaši účast v krásném prostředí nedávno zrekonstruo- vaného hotelu Národní dům v Kar- lových Varech.

V červnu vás zveme na tyto akce ZUŠ:

2. června 16:30, Pluhův dům

Výlet do ZOO – Vystoupení PEV
3. června 17:30, MěKS HS
Závěrečný taneční koncert ZUŠ
3. června 15:30, Frant.Lázně
Kolonádní koncert ZUŠ bandu

6. června 17:00, ZUŠ Loket
Výstava Karel IV.

8. června 15:00, ZUŠ
Loket Přijímací řízení ZUŠ

9. června 15:00, ZUŠ HS
Přijímací řízení ZUŠ

9. června 18:30, Pluhův dům
Absolventský koncert ZUŠ

10. června 16:30, K.Vary
Kolonádní koncert ZUŠ bandu **1 6 .**
června Pluhův dům
Slavnostní vyhodnocení nejl. žáků
města Horní Slavkov

17. června 19:00, Národní dům KV
Slavnostní koncert ZUŠ HS/L

2. června 17:00, ZUŠ Loket
Brmlaka TŮTŮ – vystoupení PEV

**Jan Zapf dipl. um.,
ředitel ZUŠ**

> ZŠ Nádrazní informuje

Andersenova noc



U nás na škole proběhla Andersenova noc jako každý rok. Letos bylo téma: Josef Lada. Plnili jsme se různé úkoly, kvízy, doplňovačky a osmisměrky. Všichni z nás jsme se na chvíli stali žáky Josefa Lada. Přinesli jsme si knihy a podle nich jsme se snažili namalovat alespoň trochu podobné obrázky jako pan Lada. Dívali jsme se na pohádku o princezně Máně a na kocoura Mikeše. Každé dítě přineslo malé občerstvení, takže večer jsme měli pěknou hostinu. Ráno si pro nás přišli rodiče. Andersenova noc se nám moc líbila a těšíme se na další. Děkujeme paní učitelce Škopkové a paní učitelce Stodulkové.

Za 3. A a 4. A napsaly Eliška Drobná a Kristýna Bejčková

Mia festival Cheb



Taneční kroužek školní družiny ZŠ Nádrazní pod vedením Michaely a Renaty Bernardových se v taneční soutěži Mia festival Cheb umístil na 5. místě, ale s počtem získaných bodů postupují na finále Mia festival Prague.

Rej čarodějnic



Tak jako každý rok i letos jsme nastartovali košťata a přiletěli na sraz. Bylo nás opravdu hodně, jenom někteří přišli v celoročním převleku. Celý den jsme se připravovali na slet v tělocvičně. Udělali jsme různé dobroty, tvořili pavouky a malovali čarodějnice a čaroděje. Přiletěli jsme v hojném počtu a všichni z druhého stupně mezi námi zvolili největšího čaroděje.

Žáci 1.stupně

Štafetový pohár



Žáci z 1.stupně naší školy se zúčastnili soutěže Štafetový pohár. Závodů proběhly v Sokolově a soutěžilo 9 družstev. K naší velké radosti jsme obsadili 1. místo a postoupili do krajského kola. Děkujeme za reprezentaci všem zúčastněným. Družstvo tvořili tyto žáci : Jan Horvát, Michal Lanc, Roman Slepčík, Jan Pavlík, Adéla Adamcová, Bára Půtová, Kateřina Moschová, Eliška Drobná, Petr Bachar, Tomáš Jelen, Jakub Vrzal, Saša Okal, Adéla Rutová, Diana Pešková, Petra Egerová, Julie Fialová. V krajském kole přejeme hodně úspěchů a panu učiteli Mgr. Ondřeji Lukešovi pevné nervy.

Za 1.ZŠ Mgr.Heppnerová Eva

Kurzy sebeobrany



Na naší škole začaly ve 2., 5. a 8. třídě kurzy sebeobrany pod vedením Daniela Pekuniaka (Mistr Evropy 2016 kumite veterans, 3. místo Mistrovství Evropy 2014, Mistr Světa kumite veterans 2015, Mistr Světa 2015 team) a Miroslava Boguského (Trenér roku 2015 Karlovarského kraje, Mistr Evropy 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, Vicemistr světa 2013, 2014, Sportovec KV Kraje 2014). Žáci všech tříd se učí základy sebeobrany a prakticky si zkusí různé prvky. Všichni odcházeli z hodin nadšení a ještě ve třídách se o přestávkách pokračovalo v nácviku. Těšíme se na další hodiny.

Úspěch Michaely Budajové

1.-3. dubna se naše karatistka Michaela Budajová účastnila ME SKDUN v Německém Norimberku. V kategorii jednotlivců se jí moc nepoštěstilo, ale vše bylo vynahrazeno v kategorii kumite team. Kde se ve spolupráci s Veronikou Jakubů a Annou Lojdovou umístily na 1. místě. Staly se tak Mistryněmi Evropy. Tento hvězdný team se v říjnu 2015 účastnil i na závodech ve Slovinském Koperu, kde se dívky staly Mistryněmi Světa.

14. dubna byl celý tento team tří slečen vyhlášen za sportovce Karlovarského kraje.

> Kino

18. 6. 2016

LÍDA BAAROVÁ

Česko, životopisný, drama, romantický, od 12 let, 110 minut.

19:00 Divadelní sál

Režie: Filip Renč

Hrají: Táňa Pauhofová, Karl Markovits, Ge-deon Burghard, Simona Stašová, Martin Huba, Lenka Vlasáková aj.

Milovala zločince. Je to zločin? Výpravné drama o vztahu legendární české herečky Lídy Baarové s nacistickým ministrem propagandy Josephem Goebbelsem. Velký příběh o slávě a pádu, lásce a zradě, vině a trestu ve vyhrocené době.

Vstupné: 55 Kč, děti do 15 let 40 Kč, rodinné (2+2) 140 Kč.

Vstupné v předprodeji v knihovně.



> Muzeum

2. 6. – 31. 8. 2016

NAD KRAJINOU SLZ A RADIACE

- odtajněné letecké snímky z oblastí nedobrovolné těžby uranové rudy

Výstava Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinu komunismu se věnuje problematice těžby uranové rudy a nasazení nesvobodných pracovních sil v oblastech Jáchymovska, Hornoslavkovska a Příbramska.

Vstupné na výstavu je vstupenkou do celého muzea: 30 Kč/ 15 Kč děti, senioři a držitelé průkazu ZTP/75 Kč rodinné (2+2)

Otevírací doba muzea:

ST – NE 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00



> Kulturní a společenské akce

16. 6. 2016

IMPRO MEJDLO

19:00 Kavárna

Večer plný divadelní improvizace

Vstup zdarma.



> Knihovna

Nové knihy na červen:

Ludvík Švihálek – Spor pokračuje

Ludvík Švihálek – Tajemství budoucnosti

Vlastík Fürst – Pastorův blog

George D. Pamplona – Roger – Encyklopedie léčivých rostlin

Neil Nedley, M.D. – Život bez deprese

Děti a mládež

Katarína Kernová – Nevšední příběhy pro zvidané kluky a holky 1. a 2. díl

Oldřich Brož – Alík a Jezevec

Michaela Hrachovcová – Zrůčka pod hvězdami

Renata Kaminská – Odvážní kamarádi

Renata Kaminská – Do školy za kamarády



Slavnostní koncert

ZUŠ Horní Slavkov / Loket



ZUŠBAND A KOZATAY

Pěvecký sbor „Žabičky“ a „Coro Piccolo“
Taneční obor ZUŠ

17.6.2016
19:00 hodin


Vstupné 120,-



GRANDHOTEL AMBASADOR NÁRODNÍ DŮM

Předprodej vstupenek od 12.5.2016:
ZUŠ Horní Slavkov / ZUŠ Loket / Prodejna Zdravičko, TGM 105, Loket
ONLINE: <http://vstupenky.karlovyvary.cz/cz/>
Zbylé vstupenky k dispozici u večerní pokladny

SDRUŽENÍ RODIČŮ
A PŘÁTEL ZUŠ
HORNÍ SLAVKOV A LOKET



Hrátky s LOGIKOU

Mensa ČR pro vás opět připravila celoroční soutěž v logických hádankách.

Podmínky účasti:

1. Správné odpovědi zašlete nejpozději do 20. dne v měsíci na e-mail:

soutez.slavkov@seznam.cz.

Všechny odpovědi zasílejte z jednoho e-mailu, aby bylo možno přiřadit body ke správným soutěžícím.

2. Nemusíte odpovídat na všechny 3 otázky, stačí odeslat jen část. Mínuové body se nedávají.

3. V prosinci 2016 budou vyhodnoceni tři nejlepší soutěžící, pro které budou připraveny ceny – deskové hry.

1.úloha (1 bod)

Těžce nemocný pacient byl u lékaře. Ten mu předepsal 2 červené a 2 modré prášky. Přesně o půlnoci si musí vzít právě jeden prášek modrý a právě jeden červený. Pokud si je nevezme, jeho srdce to nevydrží. Pokud si jich vezme víc, zemře na předávkování.

Protože byl z cesty k lékaři unavený, šel si hned po příchodu lehnout (takže si prášky nenachystal). Spal až do půlnoci, kdy ho probudil budík. Ke svému zděšení zjistil, že došlo k výpadku elektřiny a všude je naprostá tma. Sáhl do krabičky na léky a zjistil, že 4 prášky od sebe hmatem nerozezná a žádná možnost k posvícení není.

Zachoval chladnou hlavu, zamyslel se a celou situaci rychle vyřešil, stejně jako vy.

Jak?

2.úloha (3 body)

Doplňte číslíce 1 až 9 (každou právě jedenkrát) tak, aby platilo $AB \times C = DEF = GH \times I$

Zadání je symetrické, předpokládejte, že $A < G$.

Najděte 2 řešení.

3.úloha (5 bodů)

Meteorologové naměřili, že v dubnu bylo následující počasí:

95% dní bylo oblačno

85% dní bylo chladno

75% dní byla mlha

65% dní bylo bezvětří

Napište kolik procent dní bylo oblačno, chladno, mlha a bezvětří zároveň.

Správné odpovědi z min. čísla:

1. 11 dětí

2. Mírek, úterý, změna termínu tréninku

Vašek, středa, úloha z matematiky

Karel, čtvrtek, fotky

3. 9 přelítí



Soutěž připravil: *Ing. Petr Čavojský, místopředseda Mensy ČR*

ROZPIS ZÁPASŮ TJ SPARTAK HORNÍ SLAVKOV					
Hrací den Datum	MUŽI I. B třída	DOROST kraj, soutěž	ŽÁCI okr. přebor KV	PŘÍPRAVKA STARŠÍ kraj, přebor	PŘÍPRAVKA MLADŠÍ okr. přebor
SO 4. 6.		24. - V - 14:00 Sedlec B	22. - D - 14:00 Vojkovice/Kyselka		
NE 5. 6.	24. - D - 15:00 Lipová			20. - D - 10:00 FC Cheb/Lipová	17. - V - 10:00 Král. Poříčí
SO 11. 6.	25. - V - 17:00 Lázně Kynžvart	25. - D - 14:00 Rotava			18. - D - 10:00 Březová
NE 12. 6.			12. - V - 12:30 Bečov / Útvina	21. - V - 13:30 1. FC K. Vary	
SO 18. 6.			13. - D - 14:00 Jáchymov		
NE 19. 6.	26. - D - 15:00 Studánka	26. - V - 13:00 Čitice		22. - D - 10:00 Hvězda Cheb B	

Poznámka: tučně – zápasy doma, slabě – zápasy venku

18.6.2016 1.ročník

NOČNÍ POCHOD SLAVKOVSKÝM LESEM

ČELOVKA NEBO BATERKA NUTNÁ!

Startovné 50,- Kč
(v ceně bude diplom a reflexní prvek)

trasa 15km, 2 kontrolní body

START (20.00-22.00 HOD.) A CÍL (24.00-03.00HOD.) V AREÁLU KYNOLOGICKÉHO CVIČIŠTĚ ZKO HORNÍ SLAVKOV-133

REGISTRACE POCHODÁŘŮ NA EMAIL: ILONCA@EMAIL.CZ A NEBO TEL. ČÍSLE 775 14 10 18

UKONČENÍ REGISTRACE 9. 6. 2016 V 10 HODIN!

Více info na www.facebook.com/ZKOHs

PODĚKOVÁNÍ

ZKO Horní Slavkov děkuje firmě NADE za výrobu metrové překážky, kterou náš kynologický klub potřeboval.

S pozdravem *Ilona Bartoňová- předseda organizace*
tel: 775 14 10 18

PODĚKOVÁNÍ RADĚ MĚSTA HORNÍ SLAVKOV

Rádi bychom touto cestou poděkovali městu Horní Slavkov za poskytnutí finančního příspěvku pro děti, nominované na červnové Mistrovství světa v karate v irském Dublinu. Těto dotace si velmi vážíme.

Za rodiče všech našich dětí manželé Kerbelovi.

Společnost **Autobusy Karlovy Vary, a.s.** přijme do stálého pracovního poměru

ŘIDIČE A ŘIDIČKY AUTOBUSŮ

Požadujeme :

- Řidičské oprávnění skupiny D **ROZŠÍŘENÍ (ZE SK. B a C) ZDARMA**
- Platný průkaz profesní způsobilosti **ZAJISTÍME ZDARMA**
- Flexibilitu, Komunikativnost, Spolehlivost a loajalitu
- Trestní bezúhonnost
- Praxe a digitální karta řidiče vítána

Nabízíme :

- Pracovní poměr na dobu neurčitou
- Zájemní silné firmy, benefity, pravidelná školení řidičů
- **Možnost nástupu IHNED**

KONTAKT:

Zuzana Blchová, personalistka

Mobil: +420 725 497 199



Sokolov, ulice Heyrovského

Byt 3+1
cena: **610.000,- Kč**

Horní Slavkov, ulice Dlouhá

Byt 3+1
cena: **435.000,- Kč**

Olga Vrtáčková
+420 **739 527 609**

olga@loyd.cz
www.loyd.cz



VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN, **PAP-KOV** Horní Slavkov, Hasičská 1005

VYKUPUJEME:

platba na účet, nebo peněžní poukázkou:

- Železný šrot: -odvoz hmotnost min.2t, do 10km zdarma,nakládka hydr. rukou
- Barevné kovy: Měď, Hliník, Mosaz, Bronz, Cín, Zinek, Olovo.
- Autobaterie
- Katalyzátory
- Elektromotory
- Kabely

platba v hotovosti Kč:

- | | | |
|----------------------|----------------------------|------------|
| • Papír: | • kartony - vlnitá lepenka | 0,70 Kč/kg |
| | • noviny, časopisy, letáky | 1,50 Kč/kg |
| | • smíšený | 0,50 Kč/kg |
| • Skleněné střepy: | • číré | 0,30 Kč/kg |
| | • barevné | 0,20 Kč/kg |
| • PET lahve: zmáčklé | • číré, modré, zelené | 3,00 Kč/kg |

- Provádíme ekologickou likvidaci autovraků M1,N1: -odvoz nepojízdného autovraku zdarma, vystavíme zdarma doklad o ek.likvidaci, potřebný pro vyřazení mot.vozidla z evidence mot.vozidel.

Nově zřízené:

Místo zpětného odběru použitých elektrozařízení platba v hotovosti:

- | | |
|---|------------|
| • velké domácí spotřebiče | 0,50 Kč/kg |
| • malé domácí spotřebiče | 1,00 Kč/kg |
| • el. nářadí a nástroje | 1,00 Kč/kg |
| • trubcové a úsporné žárovky a výbojky | zdarma |
| • televizory a PC monitory | zdarma |
| • výpočetní a telekomunikační technika | 1,00Kč/kg |
| • spotřební elektronika | 1,00Kč/kg |
| • hračky,vybavení pro volný čas a sport | 1,00Kč/kg |
| • chladicí a mrazicí zařízení | zdarma |

Otevírací doba:

- Po, Út, St, Pá: 9.00 - 14.00 hod.
 Čt: 9.00 - 17.00 hod. (zimní čas)
 9.00 - 19.00 hod. (letní čas)
 So: 10.00 - 14.00 hod.

tel.: 777 154 855, 777 154 858, 775 154 854

e-mail: NovickyJ@seznam.cz

www.kovosrot-hornislavkov.cz

www.vykupzeleznehosrotu-hornislavkov.cz



FK BANÍK SOKOLOV

10 LET S VÁMI VE FOTBALOVÉ NÁRODNÍ LIZE

FK BANÍK SOKOLOV DĚKUJE SVÝM PŘÍZIVCŮM, PARTNERŮM, REALIZAČNÍM TÝMŮM A HRÁČŮM ZA PODPORU V SEZONĚ 2015/2016...

...bavme se fotbalem i nadále.

www.fksokolov.cz

VEDENÍ KLUBU A TÝM HC ENERGIE KARLOVY VARY DĚKUJÍ VŠEM FANOUŠKŮM A OBCHODNÍM PARTNERŮM ZA PODPORU A SPOLUPRÁCI V HOKEJOVÉ SEZONĚ 2015/2016

Hlavní partneři:

25 HOLOUBEK KONCERN **Karel HOLOUBEK a.s.** **KARLOVARSKÝ KRAJ** **Karlovy VARY**

Imp! **NEMOS GROUP** **ARDON** **SOKOLOVSKÁ LUHELNA** **JERUS a.s.**

Oficiální partneři:

BPA **HOTEL IMPERIAL** **COLAS** **PIEKAR** **NADACI ČEZ** **Mercedes-Benz** **Thun** **STASKO**

ZEPPELIN DAT **SCHÖNER** **EUROVIA** **STI** **IP-Center/Ange** **AVE** **KORUNNÍ** **KV arena**

Caritas International Services **DINCSSTAY** **liapor** **PROFISTEP** **BECHEROVIA** **REALSTEP**

HOLLANDIA **VolGroup** **Karlovská ústřední knihovna** **AUTO MAJKA s.r.o.** **BigMat** **Karlínská ústřední knihovna** **HOPI** **Vetřelka**

Hörtim **ALGON** **EUROMASTER** **GAARHOTEL PUPP** **Preventan**

Intelligence **UniCredit Bank** **rama** **Kalypturne** **PROMITH**

POROVNÁVACÍ **ZIT** **služby** **Varyáda** **NOVATO** **IZOS** **LAKOMAL**

Pilis **VACEK SMID** **luxlighting** **GK** **HDT** **ISOLINE** **RAMON**

Klub obléká:

Kappa **BAUER** **střída** **CCM**

Hlavní mediální partneři:

denik **egrensis** **Tisková GARMOND** **III MEDIA**

Mediální partneři:

Pizeň **W&P** **kámelni** **tv ostrov** **inzerger** **GAMA RADIO** **Dobrá kulturní Otevřeno** **NET**

NEV - OZÁMĚNĚNÍ

PARTNER ELIT **garant kvality servisu**

TEL: 602-105-573 **autoskopek@volny.cz**

OTEVÍRACÍ DOBA PO - NE 8:00 - 18:00

PŘÍLEHLÁ 893 HORNÍ SLAVKOV 357 31

AUTOSERVIS Skopek

- VEŠKERÉ OPRAVY OSOBNÍCH VOZIDEL
- SERVISNÍ PROHLÍDKY (ZÁRUČNÍ + POZÁRUČNÍ)
- PLNĚNÍ + OPRAVY KLIMATIZACÍ
- OPRAVY KAROSÉRIÍ + LAKOVÁNÍ
- STK + EMISE
- DIAGNOSTIKA
- PNEUSERVIS

BOSCH **Castrol** **clim service**



Lajsi-NET.cz

www.lajsi-net.cz

+420 723 917 077

+420 773 603 335

- připojení k internetu
- digitální televize
- služby ICT servis PC

DOMÁCÍ PRÁCE s.r.o.

Přijme zaměstnance na hlavní pracovní poměr

(prémie, stravenky, příspěvky na dopravu)

8hod. - ranní směna

info@domaci-prace.cz

Tel.: 352 66 93 91

www.domaci-prace.cz

KV ALARM **František SOBOTKA**

František Sobotka **Tel.: 604 617 620** **info@kvalarm.cz** **www.kvalarm.cz**

Dlouhá 635/7, Horní Slavkov

- ANTÉNY A SATELITY** montáž a rekonstrukce antén a společných TV rozvodů (STA) partner Skylink a freeSAT
- ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉMY** instalace a servis alarmů, ovládání přes internet nebo mobilní telefon
- KAMEROVÉ SYSTÉMY** instalace a servis kamerových systémů, sledování přes internet nebo mobilní telefon
- DOMOVNÍ TELEFONY** instalace a servis domovních telefonů, videotelefonů a zvonků
- OPRAVY ELEKTRONIKY** LED, LCD a plazmové TV, LED a LCD monitory, dálkové ovladače a další elektronika

MEDIA



Vydalo Město Horní Slavkov • Vyšlo 3. června 2016, ročník VI, číslo 6 • Náklad 2 700 ks • Zdarma • Registrováno referátem kultury OÚ v Sokolově pod číslem: kult. MK ČR E 12589 • Adresa redakce: Dlouhá 634, 357 31 Horní Slavkov • IČO: 00259322 • Internetová adresa: www.hornislavkov.cz • Odpovědný redaktor: Jana Wiedová • e-mail: jana.wiedova@hornislavkov.cz • **Redakční rada:** Alexandr Terek, Mgr. Bc. Martin Stark, Mgr. Magdalena Čavojská, Mgr. Soňa Kvasničková, Mgr. Eva Heppnerová. Za správnost článku včetně gramatiky zodpovídá autor. • Grafika a tisk: MEDIA a.s. t: 739 544 446, e: kalabova@mediaas.cz • **Uzávěrka příštího čísla:** 15. 6., uzávěrka inzerce 10. 6.